# ПОЛОЖЕНИЕ о Фестивале педагогических идей – 2025

Фестиваль педагогических идей (далее — Фестиваль) проводится ГБОУ ДПО «Псковский областной институт повышения квалификации работников образования» с 2010 года.

В 2025 году Фестиваль проводят ГБОУ ДПО «Псковский областной институт повышения квалификации работников образования» и ГБУ ПО «Региональный центр информационных технологий».

Проведение Фестиваля способствует повышению качества образования, активизации творческого потенциала педагогов через использование современных образовательных технологий в учебно-воспитательном процессе в условиях реализации федеральных государственных образовательных стандартов.

В 2025 году ведущей темой Фестиваля является «Современные тренды образования. Традиции, новации и инновации».

Фестиваль не является конкурсом. Фестиваль — это площадка для презентации новых педагогических идей, демонстрации передового педагогического опыта, популяризации результатов творческой деятельности педагогов.

#### 1. Цель и задачи Фестиваля

Цель: поиск, развитие и распространение успешных практик, эффективных педагогических технологий, обеспечивающих высокое качество образования.

Задачи:

- развитие профессиональной компетентности педагогов;
- повышение эффективности применения в учебно-воспитательном процессе образовательных технологий деятельностного типа;
- выявление и распространение успешных педагогических практик организации урочной и внеурочной деятельности как основы качественного образования;
- презентация педагогического опыта и достижений педагогической науки;
- создание условий для самореализации и развития творческого потенциала педагогов.

## 2. Организационный комитет

Состав оргкомитета утверждается приказом ГБОУ ДПО ПОИПКРО и выполняет следующие функции:

- обеспечивает непосредственное проведение Фестиваля;
- информирует о результатах Фестиваля;
- имеет право использовать конкурсные материалы, представленные его участниками для популяризации лучших педагогических практик путем размещения на специализированных Интернет-ресурсах, с указанием авторства участников Фестиваля.

#### 3. Участники Фестиваля

В Фестивале могут принимать участие педагоги общеобразовательных организаций разных видов, педагоги профессиональных образовательных организаций и педагоги дошкольных образовательных организаций.

Заявки на участие в Фестивале принимаются с 1 декабря по 5 декабря 2025 года (включительно) в электронном виде по ссылке:

https://dopoipkro.pskovedu.ru/course/view.php?id=1279

### 4. Порядок проведения Фестиваля

Для участия в Фестивале необходимо быть зарегистрированным в системе <a href="http://dopoipkro.pskovedu.ru/">http://dopoipkro.pskovedu.ru/</a>

Разработки размещаются автором самостоятельно с 1 декабря по 8 декабря включительно в соответствующую секцию.

На Фестиваль принимаются авторские разработки. Программный комитет может отклонить от представления и опубликования работы, имеющие низкую степень самостоятельности или большой объем заимствованного текста.

Лучшие работы будут поощрены именными сертификатами Фестиваля и рекомендованы для размещения на специализированных Интернетресурсах, в частности в ДО ПОИПКРО.

Материалы, рекомендованные к представлению, размещаются в открытом доступе для знакомства и обсуждения участниками Фестиваля.

Обсуждение опубликованных работ может проходить в форме обмена мнениями, дискуссий, суждений и рецензий на форуме в каждой секции до 12 декабря включительно.

## 5. Сроки и форма участия

Фестиваль проводится в дистанционном формате с 8 декабря по 12 декабря 2025 года включительно. Руководители могут принять решение о проведении своих секций в очном формате.

С 1 декабря по 8 декабря принимаются и размещаются в открытом доступе материалы участников Фестиваля. Участники фестиваля знакомятся с материалами преподавателей ПОИПКРО, размещенными на странице Фестиваля.

С 8 декабря по 12 декабря осуществляется обсуждение материалов участников в тематических форумах, принимаются комментарии, замечания и предложения, касающиеся их использования.

На Фестиваль принимаются материалы в видео-формате (ссылка

на видеоролик) или в виде печатных материалов (статей) по секциям. Адрес для загрузки материалов:

https://dopoipkro.pskovedu.ru/course/view.php?id=1279

Педагоги области могут представить в указанных выше форматах методическую разработку урока (или технологическую карту со сценарием занятия); представление опыта работы; описание мастер-класса или мастер-(видео); представление творческого проекта. К размещению принимаются материалы теоретического И прикладного характера, отражающие тему Фестиваля.

Требования к видеороликам: в ДО ПОИПКРО на странице Фестиваля в соответствующую секцию прикрепляется ссылка на видеоролик. Продолжительность видео-ролика не более 40 минут.

Требования к оформлению печатных материалов (статей): в ДО ПОИПКРО на странице Фестиваля в соответствующую секцию прикрепляется печатный материал (статья).

Печатный материал (статья) оформляется в текстовом редакторе Microsoft Word (doc, docx), шрифт — Times New Roman, размер кегля — 12; формат — A4, все поля — 2 см, автоматический перенос слов запрещен.

Название работы оформляется прописными буквами, выравнивание – по центру строки, шрифт – полужирный, междустрочный интервал – 1,15;

Далее строчными буквами указывается Ф.И.О. автора/авторов статьи, должность, место работы (сокращенное наименование, строго с Уставом организации), выравнивание — по правому краю, шрифт — курсив, междустрочный интервал — 1,15;

В конце статьи приводится список используемых источников: выравнивание — по ширине, абзацный отступ отсутствует, междустрочный интервал — 1,15. Оформляется в соответствии с ГОСТ Р. 7.0. 100-2018. Ссылки на источники в тексте оформляются в квадратных скобках в соответствии с номером цитируемой работы в списке. В начале списка приводятся нормативно-правовые документы, затем источники на русском и иностранных языках в алфавитном порядке.

Размещение материалов осуществляется по следующим секциям:

Секция 1. Социально-гуманитарные дисциплины

Руководители:

И.Д. Степанова (e-mail: febirin@yandex.ru)

Секция 2. Естественно-математические дисциплины

Руководители:

O.B. Hестерук (e-mail: <u>ovalnest@mail.ru</u>)

Секция 3. Дошкольное и начальное образование

Руководитель:

E.A. Стукова (e-mail: <u>anelka.stk@mail.ru</u>)

Секция 4. Среднее профессиональное образование

Руководитель:

O.B. Божкова (e-mail: <a href="mailto:ovbozshkova69@mail.ru">ovbozshkova69@mail.ru</a>)

# Секция 5. Практическая психология, специальное образование и инклюзия

Руководитель:

H.A. Алексеева (e-mail: center116216@mail.ru)

Секция 6. Использование УБ ЦОК в урочной и внеурочной деятельности

Руководитель:

Л.М. Николаева (e-mail: <a href="mailto:ln70@yandex.ru">ln70@yandex.ru</a> ) Л.И. Гультяева (e-mail: <a href="mailto:miladitore@mail.ru">miladitore@mail.ru</a> )

### 6. Итоги Фестиваля

Итоги проведения Фестиваля будут освещены на сайте ПОИПКРО.

Материалы участников Фестиваля, представивших свои разработки в видео формате будут размещены на страничке Фестиваля в ДО ПОИПКРО, а материалы участников, предоставивших разработки в печатных материалов будут опубликованы в сборнике Фестиваля, электронная версия которого будет размещена на сайте ПОИПКРО, а также размещены в РИС ЦОПО в подсистему «Банк передовых педагогических практик».

Все зарегистрированные участники Фестиваля, принявшие участие в его работе, получат удостоверения о повышении квалификации на 24 часа, а педагоги, представившие свои материалы, дополнительно будут отмечены именными сертификатами участника Фестиваля.

Приложение № 2 к приказу
ГБОУ ДПО ПОИПКРО
No

## Состав организационного комитета Фестиваля педагогических идей — 2025

### Председатель:

Заура Наталья Юрьевна, врио ректора ГБОУ ДПО «Псковский областной институт повышения квалификации работников образования».

**Сопредседатель:** Драгунов Алексей Владиславович, директор ГБУ ПО «Региональный центр информационных технологий» (по согласованию).

### Члены оргкомитета:

Николаева Людмила Михайловна, заведующий Центром непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников.

Никитёнок Игорь Леонидович, заведующий региональным центром дистанционного образования;

Петров Антон Вадимович, заведующий центром гражданского образования и культурологии;

Куприянова Арина Николаевна, заведующий центром финансовой грамотности;

Божкова Ольга Владимировна, заведующий региональным центром профессиональной ориентации и повышения квалификации кадров среднего профессионального образования;

Алексеева Надежда Анатольевна, заведующий центром психологии, специального образования и инклюзии, кандидат педагогических наук;

Иванова Людмила Алексеевна, старший методист информационно-издательского отдела;

Медведева Мария Вячеславовна, заведующий аналитическим отделом;

Чернушевич Надежда Валентиновна, заведующий кафедрой управления развитием образовательных систем;

Степанова Ирина Дмитриевна, заведующий кафедрой социальногуманитарных дисциплин, кандидат филологических наук, доцент;

Стукова Елена Алексеевна, заведующий кафедрой дошкольного и начального образования;

Нестерук Ольга Валентиновна, доцент кафедры естественно-математических дисциплин, кандидат педагогических наук.